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„Ignoranța zămislește eroarea, iar eroarea zămislește răul“

Dante Alighieri

Reîncepe școala! FC Viitorul, pregătiri în formulă
completă

Ianis Hagi 
se antrenează sub
comanda tatălui
său în Antalya

Pentru Turcia, Hagi rămâne un Zeu al fotbalului.
Anii trecuți de la marile succese obținute cu
Galatasaray nu au știrbit cu nimic iubirea fanaticilor
suporteri turci față de cel mai bun fotbalist român
din toate timpurile, eroul care, alături de Gică
Popescu, a adus trofeul Cupei UEFA la Istanbul.
Sosirea „Regelui” în Antalya a provocat o adevărată
nebunie pe aeroport, unde jurnaliștii și fanii s-au
înghesuit să ajungă lângă la Gică Hagi. Spectacolul
a continuat și la hotel, cu zeci de autografe și poze.
Iar bucuria turcilor a fost și mai mare, pentru că
patronul și managerul campioanei FC Viitorul a venit
însoțit de fiul său, Ianis. După mai multe runde de
negocieri, oficialii Fiorentinei par să fi acceptat
oferta făcută de gruparea de pe litoral pentru
mijlocașul în vârstă de 19 ani, care se învârte în
jurul sumei de 2 milioane de dolari și un procent
important dintr-o eventuală vânzare ulterioară.
Pentru moment, italienii l-au lăsat pe Ianis să se
antreneze și să joace pentru formația constănțeană
până la 17 ianuarie, când se va lua o decizie
definitivă. Astfel, că Hagi junior s-a pregătit sâmbătă
seara, sub comanda tatălui său, pe terenurile de la
complexul „Sueno Deluxe” din Belek, unde FC
Viitorul se află în cantonament. „Ne dorim să ne
luăm căpitanul înapoi, este o investiție foarte mare.
Sper să ajungem la un acord cu Fiorentina și cred
că suntem pe drumul cel bun”, a explicat Gică Hagi.

GANEA RĂMÂNE, ERIC PLEACĂ

În plus, sunt șanse mari ca Cristi Ganea să
continue la Viitorul până la finalul sezonului, chiar
dacă există discuții avansate pentru un transfer la
Athletic Bilbao. „Ganea rămâne cu noi, o să-i fie
bine, să ne ajute în acest campionat, iar din vara o
să-i fie și mai bine”, a anunțat „Regele”. În schimb,
campioana se desparte de Eric, care a plecat
sâmbătă în Qatar, de unde a primit o ofertă
consistentă, cu un salariu de 250.000 de dolari pe
sezon, mult peste ceea ce câștiga la Constanța.
„Este o ofertă foarte importantă, mai ales la vârsta
lui, iar clubul nostru este deschis. Eric a adus
această ofertă, chiar dacă am văzut că au fost alte
speculații”, a adăugat Hagi, care și-a dezvăluit și
planurile pentru viitorul apropiat: „Vreau să facem o
echipă tânără, competitivă, cu spirit ofensiv, care să
joace un fotbal frumos și să-i încânte pe suporteri.
Este posibil să mai vină jucători în perioada
următoare”.

AMICAL CERUT DE GALATA

Constănțenii au jucat un prim meci amical în
Antalya, duminică, în compania celor de la
Galatasaray Istanbul, la cererea echipei pregătite de
Fatih Terim. Galata s-a impus cu scorul de 2-0 (G.
Rodrigues 60, Horj 66-autogol). În cursul dimineții,
peste 20 de jurnaliști turci și români au fost prezenți
la conferința de presă susținută de Hagi cu ocazia
acestui eveniment. „Noi am început pregătirile de
patru zile, dar nu puteam să refuzăm o astfel de
ofertă. Suntem încântați să jucăm împotriva unei
mari echipe, va fi o experiență interesantă și sper să
ne ridicăm la înălțimea adversarilor”, a spus spus
Gică Hagi, care a avut o întâlnire de aproape două
ore cu Fatih Terim în cursul serii de sâmbătă: „Ne-
am adus aminte de perioada frumoasă în care am
lucrat împreună. Sunt convins că va avea din nou
succes la Galata, pentru că este un mare antrenor”.

Corespondență din Belek (Antalya)
Ionuț COMAN

ionut.coman@telegrafonline.ro

Ce aduce clopoțelul 
după 3 săptămâni de vacanță

Iarnă în toată regula

Brrr! Se mențin temperaturile cu minus!
În Dobrogea, va domina

atmosfera închisă, potrivit
meteorologilor. Este posibil să cadă
și doi-trei fulgi de zăpadă, iar vântul
intens va spori senzaţia de frig. Din
15 până în 17 ianuarie valorile
termice scad, iar nopțile vor fi mult
mai reci, cu temperaturi medii de -
6…-5 grade. Va urma o creștere,
astfel că mediile minimelor vor fi de
0…2 grade. Probabilitatea de
apariție a precipitațiilor va fi mai
ridicată în intervalul 17 - 20 ianuarie,
când se vor semnala pe arii mai
extinse, dar vor fi în general slabe
cantitativ. În sudul şi estul ţării mai
vin ceva ninsori slabe; iar pe la munte e posibil să
fulguiască. Vreme rece va fi și în Moldova sudică şi
în nordul Munteniei. Mai sunt ceva condiţii de

fulguială, iar temperaturile continuă să scadă. Vor fi
maxime uşor negative şi minime în jur de minus 7
grade.

Revenirea la școală va
însemna pentru elevii
din clasele terminale o

pregătire mai intensă pentru
Bacalaureat și Evaluarea
Națională, iar pentru toți noi reguli
de respectat în unitățile de
învățământ.

Elevii şi preșcolarii se întorc la
cursuri luni, 15 ianuarie, după
vacanţa de iarnă care a început în
23 decembrie. Ei vor intra din nou
în vacanţă, pentru o săptămână, la
începutul lunii februarie. Cu toții vor
fi întâmpinați de noi schimbări în
regulamentul școlar, dar și în
calendarul examenelor naționale.
Probele orale pentru prima sesiune
a Bacalaureatului vor avea loc în
luna februarie, iar examenele
scrise încep în 25 iunie, conform
calendarului anunţat de Ministerul
Educaţiei Naţionale. Înscrierile
pentru susţinerea examenului în
prima sesiune se fac în săptămâna
29 ianuarie - 2 februarie. Prima
sesiune a examenului naţional de
Bacalaureat 2018 începe luni, 12
februarie, cu proba de evaluare a
competenţelor lingvistice de
comunicare orală în limba română
(proba A). Proba va continua în

data de 13 februarie şi va fi urmată
de evaluarea competenţelor
lingvistice de comunicare orală în
limba maternă (14 - 15 februarie).
În zilele de 16, 19 şi 20 februarie
este programată evaluarea
competenţelor digitale (proba D),
iar în perioada 21-22 februarie se
va desfăşura evaluarea
competenţelor lingvistice într-o
limbă de circulaţie internaţională
(proba C). 

Programul naţional „Şcoala
altfel“, cu durata de cinci zile
consecutive lucrătoare, poate fi
derulat până în 31 mai, pe baza
unei planificări care rămâne la
decizia şcolilor. Desfăşurarea
programului „Şcoala altfel“ nu
coincide cu perioada alocată
susţinerii tezelor semestriale.

Drepturi și obligații

Regulamentul şcolar se
schimbă și el după vacanța de
iarnă. Astfel, elevii nu vor mai avea
acces la telefoanele mobile pe
durata cursurilor. În plus, aparatele
trebuie depozitate în locuri special
amenajate şi setate pe modul
silenţios, astfel încât să nu

deranjeze ora. Efectuarea
serviciului pe școală de către elevi,
folosirea notelor ca mijloc de
coerciție și sancționarea elevilor
care nu poartă uniforma unității vor
fi interzise de-acum încolo. De
asemenea, fumatul este strict
interzis în şcoli, frauda la evaluări
se sancţionează cu nota 1 sau
„insuficient“, este interzisă orice
strângere de fonduri, iar părinţii sau
tutorii care nu asigură şcolarizarea
elevilor riscă amenzi de până la
1.000 de lei.

În plus, ministrul Educației,
Liviu Pop, a anunțat că programul
„Masă caldă“ va ajunge în următorii
trei ani la aproximativ 700.000 de
elevi. De asemenea, acesta a
subliniat că ar fi ideal ca elevii să
plece acasă fără ghiozdan și fără
teme, spunând că „încet spre zona
aceasta ne îndreptăm“. Ministrul nu
a menționat, însă, un interval
concret în care vor fi realizate și
aceste două schimbări. Totuși,
programul se desfășoară,
deocamdată, în doar 50 de școli,
așa cum arată datele de la
începutul lunii decembrie 2017. 
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